

Театр из Оша

СЕГОДНЯ музыкальной драмой К. Яшена «Нурхон» открываются гастролы Ошского музыкально-драматического театра имени С. М. Кирова на сцене Театра эстрады.

Один из старейших театров Киргизии был основан в 1918 году при Ошском гарнизоне. Рождение его тесно связано с установлением Советской власти в Средней Азии.

С Ленинградом коллектив из Оша связывают давние творческие отношения. В 1934 году состоялись его первые гастролы в городе на Неве. Сейчас артисты вновь побывают с шефскими выступлениями на предприятиях, на которых выступал театр полвека назад.

А на сцене Театра эстрады зрители увидят спектакли «Кровавый мираж» С. Азимова, «В ночь лунного затмения» М. Карима, «Первый учитель» Ч. Айтматова, концертную программу «Мы из Оша». В труппе, возглавляемой режиссером М. Гулямовым, много молодежи, работающей рядом с известными мастерами. Оркестром руководит главный дирижер театра З. Шакиров. В гастрольях, которые продлятся до 20 октября, примет участие народная артистка СССР лауреат Государственной премии Тамара Ханум.

Е. ДАВЫДОВА

Коллектив «Правда»

13 ОКТ 1984